



# ДЕРЖАВНА МИТНА СЛУЖБА УКРАЇНИ

## (Держмитслужба)

вул. Дегтярівська, 11Г, м. Київ, 04119, тел.: (044) 481-20-42, (044) 481-19-58, (044) 481-20-20  
E-mail: [post@customs.gov.ua](mailto:post@customs.gov.ua); Код ЄДРПОУ 43115923

24.03.2022 № 08-1/17/8.3/1603

Міністерство внутрішніх справ  
України

Асоціація міжнародних  
автомобільних перевізників України

Митницям

### Щодо перевірок вантажів, які знаходяться під митним контролем

До Державної митної служби України надходить інформація від Асоціації міжнародних автомобільних перевізників України та митниць щодо здійснення на блокпостах перевірок вантажів, які перебувають під митним контролем із зняттям митного забезпечення (пломб).

Держмитслужба з розумінням ставиться до заходів посиленого контролю на автомобільних шляхах України в умовах воєнного стану, введеного в Україні у зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України.

В той же час, відповідно до статті 338 Митного кодексу України, пошкодження або втрата митного забезпечення, накладеного на товари, транспортні засоби, чи наявність інших видимих ознак можливого несанкціонованого доступу до товарів, які перебувають під митним контролем, є підставою для проведення перегляду товарів та транспортних засобів, що у свою чергу призводить до затримок митного оформлення вкрай важливих для нашої держави вантажів.

Враховуючи вищевикладене, пропонуємо надати доручення відповідним підрозділам, які виконують свої обов'язки на блокпостах, у разі огляду транспортних засобів, що здійснюють міжнародні автомобільні перевезення вантажів із накладенням митного забезпечення (пломб), за результатами проведеного огляду складати акт довільної форми із зазначенням місця, дати та часу його проведення, інформації про номер знятого митного забезпечення (пломби) та фіксації факту вилучення товару, якщо такі дії вчинялися. Даний акт із підписами та реквізитами особи, яка проводила огляд, та водія надавати водієві транспортного засобу для подальшого пред'явлення посадовій особі митного органу.

084004

Про результати розгляду вказаних пропозицій просимо у найкоротший термін проінформувати Держмитслужбу.

В. о. Голови

A handwritten signature in dark ink, appearing to be 'В. о. Голови', written over a faint horizontal line.

Вячеслав ДЕМЧЕНКО